IB102 — ukol 3 Odevzdani: 6.10. 2008

Vypracoval(a): UCO:
Skupina:

1. [2 body] Uvazujme jazyk L vSech sprdvné utvofenych matematickych vyrazi nad abe-
cedou parametri a, b, ¢, operandu +, —, -, : a zavorek (,). Rozhodnéte, jestli se jedna o
regularni jazyk a své tvrzeni dokazte.

Prikladem spravné utvotreného slova je vyraz:

(((a+0))-c)=b:(c)
Prikladem Spatné utvorenych slov jsou vyrazy:
(a—(b+a)

b+ (b)
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2. [2 body] Rozhodnéte, zda je jazyk L = {a™) | n > 1} reguldrni. Své rozhodnuti dokazte.



